
ЗВІТ 

про роботу юридичної клініки ХНУ за друге півріччя 2024 року 

 

Розділ 1 

За звітний період юридичною клінікою університету була проведена 

наступна робота. 

1.  14.10.2024 Юридичною клінікою Університету було 

організовано та проведено науково-практичний семінар на тему: “Практика 

застосування ст. 111-1 Кримінального кодексу України (Колабораційна 

діяльність)”. В роботі семінару взяли участь викладачі кафедри права, студенти 

спеціальності ПРАВО.  

2.  07.11.2024 Юридичною клінікою університету організована 

участь студентів першого курсу спеціальністю ПРАВО в заході який проводила 

Подільська правова ліга на тему: ”10 років триденної війни, яка триває три 

сторіччя”. Захід проводився в рамках 21 Мандрівного міжнародного фестивалю 

документального кіно про права людини Docudays UA  

3.  13.11.2024 В рамках реалізації програми про професійну 

орієнтацію юридичною клінікою університету була організована зустріч з учнями 

випускних класів Ліцею № 5 нашого міста. До участі в заході були залучені 

студенти 2 курсу спеціальності Право Соломія Замойська та Єгор Нестерук.  

4.  15.11.2024  Продовжуючи реалізацію програми по професійної 

орієнтації юридична клініка провела зустріч випускних класів Ліцею №1 міста 

Хмельницький з представниками юридичної клініки – завідувачем юридичної 

клініки Казимиром Голдзіцьким та студентами 2 курсу спеціальності ПРАВО 

Соломією Замойською та Єгором Нестеруком. 

5.  20.11.2024 Реалізуючи програму щодо професійної орієнтації 

молоді, юридичною клінікою був організований виїзд в місто Ізяслав 

Хмельницької області з участю студентів 2 кусу за спеціальністю ПРАВО.  Було 

презентовано організацію навчання юридичним спеціальностям в  

Хмельницькому національному університеті перед учнями випускних класів 

ліцеїв №1, №2 та №5. Учні мали можливість отримати змістовні відповіді про 

умови вступу до університету та процедуру навчального процесу.  

6.  29.11.2024 юридичною клінікою університету організована 

участь студентів другого курсу спеціальності ПРАВО в семінарі на тему «ПРАВО 

НА ПРАВНИЧУ ДОПОМОГУ В УМОВАХ ВІЙНИ: ПЕРСПЕКТИВИ 

СПІВПРАЦІ ТА РОЗВИТКУ», який проводила Подільська правова ліга за 

підтримки Української Гельсінської Спілки з прав людини. На семінарі 

розглядалися практичні аспекти щодо правової допомоги в умовах війни, напрями 

спільної роботи з партнерами в сфері захисту прав людини в області. 

7.  04.12.2024 з метою роботи юридичної клініки по наданню 

безоплатної правничої допомоги населенню Хмельницької області та проведенню  

профорієнтаційної роботи,  здійснений виїзд в м.Славуту Хмельницької області, 

де відбулась презентація ХНУ в Славутському ліцеї Славутської міської ради та 

Славутському ліцеї Хмельницької обласної ради учням випускних класів. До 

презентації залучались студенти 2-го курсу університету спеціальності ПРАВО. 

Крім цього педагогам і учням дано змістовні відповіді з правових питань. 

8.  14.12.2024  працівники юридичної клініки університету взяли 

участь у відкритому веб-семінарі професора права школи Берклі 

Каліфорнійського університету (США) Стівена Розенбаума про роль юридичних 



клінік в захисті прав людини. Веб-семінар проводився онлайн за допомогою 

платформи Zoom. Під час вебінару професор Розенбаум порушив питання прав 

людей з інвалідністю та виклики з якими стикаються юридичні  кліники в країнах, 

де юридичні освітні інновації ще не повністю впроваджені. Була можливість 

задати запитання спікеру щодо обговорюваної проблеми.  

 

Розділ ІІ 

Обліковий аналіз звернень громадян до юридичної клініки 

 за звітний період 

Попри складні умови спричинені воєнним станом і постійними повітряними 

тривогами, юридична клініка не припиняла свою діяльність, забезпечуючи 

громадянам необхідну правову допомогу. 

Всі процеси відбувалися у встановленому порядку відповідно до 

встановленого чинного регламенту. До роботи у клініці активно залучались 

здобувачі освіти спеціальності ПРАВО, які допомагали в опрацюванні звернень та 

юридичної консультації громадян. Всього за звітний період було 196 звернень 

громадян про надання їм правової допомоги.  

Звернення здійснювалися різними способами: 

 телефоном – 118 

 електронні звернення – 31 

 безпосереднє відвідування юридичної клініки  

 

Галузеві напрямки звернень — 196: 

    соціальний захист – 34 

 військове право – 38 

 сімейне право – 32 

 земельне право – 37 

 цивільне право – 42 

 адміністративне право – 10 

 транспортне право – 2 

 конституційне право – 1 

Незалежно від способу звернення всім суб’єктам була надана належно 

обґрунтована відповідь. 

Протягом першого півріччя на базі юридичної клініки проходили практику 

студенти за спеціальністю ПРАВО. 

 

 

Завідувач юридичної клініки Казимир ГОЛДЗІЦЬКИЙ 


